



Fischerstuben Gmbh Speisekarte

https://speisekarte.menu Hauptstraße 15, Esens, Germany +4949719249900 - https://fischerstuben-nordsee.de/







Eine *umfangreiche* <u>Speisekarte</u> von Fischerstuben Gmbh aus <u>Esens</u> über alle **17** Menüs und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für **wechselnde Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

Fischerstuben Gmbh Speisekarte



Pasta

RUCOLA

Beilagen

BRATKARTOFFELN

Schnitzel

SCHNITZEL

Nachspeisen

CREME BRULEE

Restaurant Kategorie

DESSERT

Getränke

GETRÄNKE

BIER

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

BROT

NUDELN

FISCH

FLEISCH

Verwendete Zutaten

MEERESFRÜCHTE

GARNELEN

SPECK

SCHWEINEFLEISCH

KARTOFFELN

PARMESAN

Fischerstuben Gmbh Speisekarte



Fischerstuben Gmbh

Hauptstraße 15, Esens, Germany

Öffnungszeiten:
Montag 12:00-20:00
Dienstag 12:00-20:00
Mittwoch 12:00-20:00
Donnerstag 12:00-20:00
Freitag 12:00-20:00
Samstag 12:00-20:00

Sonntag 12:00-20:00

Gemacht mit speisekarte.menu